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    2017-30מספר  פרוטוקול מישיבת מליאה

 בחדר הישיבות  2017327.0. שני שהתקיימה ביום 

     

סגן ראש  –מודי ברכה  סגן ראש המועצה, –עוזרד אורן ראש המועצה,  –: כרמל סלע משתתפים

 –יורם דרור  עתלית, –מרקוביץ זהבה בת שלמה,  –ברוש בת שבע נוה ים,  –הלל ספירהמועצה, 

 –יהלום ורד  עתלית, –האובר אלכסנדר  שדות ים, –כהן ערן, מעין צבי –שטנגר איתן מיכאל,  מעגן

 –ברגר רונן  החותרים, –אסיף איזק  בית חנניה, –אקשטיין גדעון מגדים,  –סבג אילנה עין כרמל, 

 קיסריה, –גבע כרמל, אברהם כרמל  –אסף דני  ,עין חוד –אבו אלהיג'א מובארק  עין איילה,

 –נוי אורי  דור, –כפר גלים, כהן יצחק  –גז כהן עינת  עופר, –קיסריה, גרמי זרי  –שכנזי אורנה א

 מאיר שפיה. –עין הוד, פניאס יורם 

                   
עתלית, פולק  –מכבי בני קיסריה,  –, יפה גיל  עתלית –עתלית, גלבוע שי   –גרוסמן יגאל:  יםחסר

צרופה, קוגוט דורית  –קיסריה, מזרחי יעקב  –מלכה יעקב   ,הבונים –ר קנטור זה  בית אורן, –איל 

 ניר עציון. –שמואל כץ  נחשולים, –

 

מבקר  –שלמה כהן יועצת משפטית,  -עו"ד אסנת הירש , מנכ"ל המועצה –: ירון פרידמן נוכחים

 –מברג אבי ברו ,מחלקה משפטית –יוחאי יזרעאלי עו"ד  חשב המועצה, –איציק שקד המועצה, 

 .מנהל אגף החינוך –דני גילדין דובר המועצה, 

  
 סדר היום:

 לחג הפסח. הברכ .1

 .02/2017אישור פרוטוקול  .2

 מידע. .3

 מענה על שאילתות. .4

 הצגת עבודת "מעברים". .5

 מידע. -צמיחה דמוגרפית  .6

 דיווח חופים ושביל הים. .7

 תקציבי ישובים. .8

 ביטוח המועצה. - ₪ 780,000 -מקורות תקציב ל .9

 ים.שכר בכיר .10

 ליאור בר. –ועדת ביקורת קיסריה  .11
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 : ברכה לחג הפסח1נושא 

 נושאת דברים לרגל חג הפסח. בת שבע ברוש

 

  201720/רוטוקול : אישור פ2נושא 

 יש להוסיף לפרוטוקול את פרוט שמות הרחובות בעתלית ובבת שלמה. 11: בסעיף ירון פרידמן

 

 

 

 

 

  מידע : 3נושא 

 : כרמל סלע

 יות.אישסיבות נהל כפר גלים מסיים את תפקידו ממאלי אמיתי  .א

בימים אלה אנחנו מתקדמים בבדיקה המעמיקה להעברת בעלות כפר גלים למועצה בשלושה  .ב

תחומים: ועד מנהל כפר גלים, רמ"י, הנושאים הכלכליים והמשפטיים. אנחנו מתקדמים 

 שנהיה מוכנים נביא את הנושא להחלטת מליאת המועצה.כו

ות כרגע קים ועדה גאוגרפית קבועה לגבולות בין רשויות מקומיות וחלוקת הכנסמשרד הפנים ה .ג

 זרקא להרחבת תחום השיפוט שלהן. כרמל וג'סר אל על הפרק בקשות של דלית אל

תלמידים מכלל יישובי המועצה מבתי הספר  200: יצאה משלחת המועצה לפולין מעל אורן עוזרד

 של הורים לפולין. כפר גלים והמשותף. כמו כן יצאה משלחת

הבונים ונווה ים. כיוון לים לנחשו - חוף הכרמל מדור צעדתתתקיים  הבהקרו בשבת: מירב אביב

 וארוך.בינוני שלושה מסלולים משפחתי, קצר 

 : מדווח לחברי מליאת המועצה על נושא מתקני הגז בחוף הכרמל. עו"ד תומר מירז

)מוא"ז חוף  8365/16סט, בג"ץ נהקונד יהוגשה עתירת מוא"ז מגידו לגב 31.10.16  ביום .א

לא אושרה ע"י  סטנלקונד כרמל בין המשיבים(. טענת העתירה שהקמת מיכל גיבוי

)שתוקנו   ח'37המועצה הארצית ב"תכנית הפיתוח" כמתחייב מהוראות תמ"א 

 הקודם(. הבג"ץ בעקבות

נדנסט אינו חוף כרמל השיבה לעתירה ותמכה בה )והרחיבה ( על מנת להציג שמיכל הקו

 מהיל הטיפול"המועצה הארצית ב"ת צנרת והוא מתקן תשתית מהותי שחייב היה באישור

כחלק מתכנית  המיכל התקיימה ישיבת מועצה ארצית בעניין ואישרה את 6.12.16ביום  .ב

 הפרוייקט( כלל. )יזם ובונה אנרג'י הפיתוח, מבלי שבדיון הופיעו או השתתפו נובל

 

 :החלטה

 . 11תיקון סעיף בתוספת  02/2017מליאת המועצה מאשרת את פרוטוקול 

  .2 –,   נמנע 0 –, נגד 18 –הצבעה: בעד 
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 עתירת מגידו, לבקשתה.נמחקה  8.03.17ביום  .ג

מוא"ז מגידו בתהליך להגשת עתירה נוספת לגבי הפגמים החמורים בדיון המועצה  .ד

 צפי הגשה השבוע / שבוע הבא . הארצית .

הפעם העתירה מורכבת יותר שכן הטענות הן נגד  -גם הפעם חוף כרמל תשיב לעתירה 

מיכל הקונדנסט )הליך שבו ההליך הפגום )לטענתנו( שנוהל בדיון במועצה הארצית לאישור 

 ובל אנרג'י כלל לא השתתפה בדיון (.נ

עוד נציין כי ממש לאחרונה הפיץ המשרד להגנת הסביבה מסמך שבו הוא ממליץ שלא  .ה

לאשר את קו הקונדנסט הראשי )דרך החיבור לצנרת הנפט של תש"ן ( וכי הוא רוצה שיוקם 

 .הקו הראשי  הר כרמל ממזרח יהיה המיכל בחגית וכי הקו העוקף את

להעביר מזהמים אל האזור שלנו מאזור מפרץ  -מטרה של המשרד להגנת הסביבה הוא 

  חיפה , ולכך אסור לתת יד .

 נת להאבק בעמדה זו , וגם אנחנו .נובל אנרג'י מתכונ

במקביל המועצה במעקב צמוד לגבי כל תהליך מתן ההיתרים והכנת המתחמים של נובל  .ו

 אנרג'י.

 כרמל אברהם: 

 מתווה הגז: . 1

הנמצאים   60בהמשך לשאילתה בכל הקשור למתווה הגז, ביקשתי הסבר לצינורות "      א.

 באזור בריכות הדגים של מעיין צבי.

מתברר כי הצינורות אינם קשורים למערכת הולכת הגז, הצינורות הנם לייצור מצופים       ב.

 ך הים לנמל אשדוד.עבור כלובי דגי הדניס שנבנים באזורינו , ויגררו דר

 השינויים הדמוגרפיים:. 2

 לשמר שטחי ציבור עבור ההתפתחות העתידית )בתי ספר, גני ילדים וכו'(. חשוב      א.

, 13בעזרתם האדיבה של חברי המליאה, דחינו את בקשת החפ"ק לשנות ייעוד בשכונה       ב.

 משטח ציבורי לבנייה פרטית.

 שה לוועדה המחוזית, וכנראה ששינוי הייעוד אושר.בפועל החפ"ק הגישה בק       ג.

 מצבה של קיסריה:  -במידע כללי:. 3

 קיסריה נמצאת במתקפה בכל גבולותיה ובמרכז הישוב.      א.

       זרקה, ונגיסות משטחי קיסריה.ג'אסר אל תוכנית המתאר של 

      .תוכנית המתאר של קיסריה 

      ייה במרכז הישוב.התוכנית המגלומנית של הבנ 

      . תוכנית האקוודוקט 

      .תוכנית ההיפודרום המזרחי 
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המוסדות הסטטוטוריים , אינם מתחשבים ברצון התושבים, פוגעים באיכות חייהם ,       ב.

 ופוגעים באופי הישוב.

 וועד הפעולה הגיש עתירה לביהמ"ש המחוזי בכל הקשור לבנייה במרכז.       ג.

 כרמל סלע, המחוז, על ממונה ה, בהשתתפות  23.03.17במועצה ביום ישיבה ימה התקי. 4

 , חברים מוועד קיסריה, נציגי קיסריה במליאה ונציגי וועד הפעולה.עוזרד  אורן     

 . 3ציינתי לפני הממונה כל הנאמר בסעיף       א.

גדלת מספר חברי ציינתי שהתברר כי חברי המליאה, יכולים ומסוגלים לסייע בה      ב.

 חברים(, במובן שלעניין זה יש השלכות גם לעתלית. 34מתוך  4המליאה של קיסריה, )

כמו כן, מתברר שחברי המליאה יכולים לעזור להקמת וועדת משנה לקיסריה, בכל        ג.

 הקשור לכל עניין התכנון והבנייה, )הרעיון במקור של גיל(.

פים ישירות לוועד קיסריה, היום הוועד נטול תקציב תיבדק אפשרות של העברת כס      ד.

 עצמאי ולמעשי אינו יכול לשמש גם כוועדת קישוט.

ראש המועצה יגיש בקשה לוועדה המחוזית, להאריך את מועד הגשת ההתנגדויות       ה.

 יום נוספים. 60לתוכנית המתאר של קיסריה, ב 

צב להימשך כמות שהוא, דרוש שינוי דחוף הודעתי לממונה המחוז, שלא ניתן לתת למ        ו.

 ומידי.

 אצלי במשרד. הממונה על המחוז אמר ת הזכות הכי גדולה של הצוות שישב: לקחת אכרמל סלע 

 זה לא עוזר לתהליך.בואו נדבר יחד. חבל שאתה מעלה את כלל הנושאים  

 יחות אצל ראש אני רואה פת .: ביקשתי מראש המועצה לשבת יחד ולהגיע לשינויגריעדנה רוד

 .הסכמותמשותף נגיע ל שיחעם  .המועצה נכון שיש מה לשנות

 

 מענה על שאילתות: 4נושא 

 : אלכס האובר

  אלא בוצע אל למרות החלטת ועד עתלית על פירוק המבנה של חברת כרפיסמדוע :שאלה 

 של מודי על פי דווח  22/6/2016בפרוטוקול המצורף מתאריך  4לפי בסעיף  שופץ וממשיך לעבוד?

 מדוע לא הוצג האישור? –ברכה "היזם מחזיק במבנה טוען שיש לו אישור ממורדות הכרמל 

 באותה ישיבה ביקש הועד חוות דעת של היועצת המשפטית בנדון ובנוסף להפעיל את כל האמצעים 

 החוקיים העומדים לרשותה בכדי לאכוף את סמכותה לפרק את המבנה הלא חוקי. מה נעשה בנדון?

 לחקירה. חוף הכרמל תזמין את דוד כרפיס -המקומית לתכנון ובניה הוועדה  ובה:תש

 כרמל כימיקלים קיים במשך שנים רבות, וכפי הנראה עדיין שרפי מתחם  :אלכס האובר ושי גלבוע

 מקיים תהליכים כימיים שונים בלב היישוב עתלית, אשר פגעו )ספק עדיין פוגעים( בבריאותם של 

 וכפי הנראה עדיין מאחסן חומרים כימיים רבים בשטחו, כאשר אלו חשופים ואיחסןתושבי עתלית, 
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  זה מכבר. לידינוזו תמונות של המפעל אשר נמסרו  לשאילתאלמפגעי טבע שונים. מצ"ב 

  למפעל ישנה היסטוריה עגומה ומצערת של עבירות בנוגע לזיהום הסביבה.

 בטיחות בסיסיות הפגינו אלו חוסר אחריות, בביצוע עבירות אלו כמו גם בהפרה של הוראות

 דישות ורשלנות בכל הנוגע לניהול המפעל, ולפגיעה באיכות הסביבה, בטבע ובתושבי המקום. א

  לעניין זה ראה גם:

שתי תובענות ייצוגיות שנוהלו על ידי תושבי עתלית כנגד המפעל; אירוע היבקעות של  .א

 ם רבים; זיהום אויר מתמשך במשך שנים;בנזיל כלוריד בשטח המפעל אשר פגע בתושבי

 .יקורות שונות שנערכו במפעל, אשר בידי המועצה ואיגוד עריםבדוחות  .ב

ממקורות נוספים, ואשר נמסרו לחברי ועד הפעולה של עתלית בעל פה, היו )וייתכן שעדיין  .ג

 .ישנן( תשתיות שאינן אטומות היכולות לגרום לזיהום קרקע ומי ים

 לה בשטח המפעל בריכת אידוי של חומר מסוכן ביותר הנקראבמשך שנים רבות פע .ד

 !פורמלדהיד, שהרעילה את תושבי היישוב וזאת נעשה בכסות המועצה

 
דוח איגוד ערים לשמירת איכות הסביבה,  לשם פישוט וייעול הדברים, מצ"ב לשאילתה זה כנספח

)מובאים להלן ציטוטים  , ולהלן עיקריו, על קצה המזלג סיכום18.6.2014כרמל מתאריך -שרון 

   -  מבלי שנערך בהם כל שינוי(

"נמצאו שורה ארוכה של הפרות תנאים בהיתר הרעלים הנוגעות לאחסון החומרים  .א

 . "המסוכנים במפעל

או בשטחי  ליקויים באחסון חומרים מסוכנים ותשטיפים שלא במאצרות"במפעל נמצאו  .ב

 ".תפעול

  ".שאינם תקינים המכילים חומרים מסוכנים מיכלים"נמצאו  .ג

  ".ליקויים באחסון חומרים דליקים"נמצאו  .ד

  ".אלה מעידים על ניהול לקוי של אחסון החומרים המסוכנים במפעל"כל  .ה

אלו של תנאי היתר הרעלים עלולה לגרום לפגיעה בסביבה, לזיהום אויר, לזיהום "הפרות  .ו

  ".קרקע ולזיהום מקורות מים

ר ניתן ללמוד בצורה שאינה משתמעת לשתי פנים על חשש ממשי ביותר לזיהומי קרקע מכל האמו

 ם.חמורי

מסיבות אלה, אנו סבורים כי על הרשות קמה החובה לבצע בשטח מתחם כרמל כימיקלים ושרפי 

 .בדיקת זיהומי קרקע -כרמל 
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הבטיחה   -זרד בנושא לאור האמור לעיל, ועל יסוד היכרותו המעמיקה של ס' ראש המועצה, מר עו

מר אורן עוזרד, סגן ראש המועצה, לפני כשנתיים  המועצה האזורית חוף הכרמל, באמצעות סגנה

 .כי תערך בהקדם בדיקת זיהומי קרקע -לתושבי היישוב עתלית ולמטה המאבק של עתלית 

מצב על מנת להימנע מ ישנה חשיבות ראשונה במעלה בביצוע הבדיקות הנדרשות בהקדם הניתן, 

דברים בו האחראים חומקים מאחריותם זו, ולא נושאים בעלויות הכרוכות בטיהור הקרקע, ועל 

 למנוע בכל תנאי מצב בו עלויות אלו מתגלגלות אל תושבי המועצה, תושבי עתלית, מפתחי המע"ר

 .והועדה המקומית או כל צדדים שלישיים אחרים

מי הקרקע, אך אסור להיות מעורבים בכל דרך כן לשיטתנו על המפעל לשאת בעלויות בדיקת זיהו 

   .בבחירת היועצים הבודקים

לאור האמור, אנו סבורים שלראש המועצה קמה החובה להפעיל את סמכותו ולדרוש ולקיים 

כל סירוב או דחייה נוספת להנ"ל יכולה ומקימה צל כבד באשר  ביקורת של זיהומי הקרקע. 

 .קורות הנ"ללמניעים ו/או הסיבות לאי עריכת הבי

משסיימנו להציע את הרקע הכללי, נבקש את ראש המועצה הנכבד, מר כרמל סלע להשיב 

 : לשאלותינו אלו 

בדיקות זיהומי הקרקע שהמועצה ערכה? , על ידי מי, ומתי? ובמידה ונערכה, נבקש מהן  .א

 לקבל את הממצאים וחוות הדעת הנוגעת לקיום או אי קיום זיהום בקרקע.

ה לסעיף א שלילית, האם בכוונת המועצה לקיים את התחייבותה ולערוך והתשובבמידה  .ב

 את בדיקת זיהומי הקרקע, ובהקדם?

 תשובה: 

  .המשרד להגנת הסביבה עובד עם שרפי כרמל / כרמל כימיקלים לגבי בדיקות זיהומי קרקע 

 .התהליך הוא בנפרד לגבי בריכת האידוי וכלל שטח המפעל 

 גיש תכנית לביצוע בדיקות קרקע. המשרד אישר אותה. לגבי בריכת האידוי המפעל ה

 הביצוע תוך שלושה חודשים. התוצאות יעברו לבחינה של המשרד.

  לגבי שאר שטח המפעל, השלב הראשון הוא סקר היסטורי של פעילות המפעל לאורך

 .השנים כדי שאפשר יהיה לדייק תכנית מושכלת לבדיקות הקרקע עצמן במתחם כולו

  וכיום ( כזה הוגש למשרד להגנת הסביבה )אחרי סבב תיקונים והשלמותסקר היסטורי

 . 2017מאי  -בבחינה על ידי המשרד. צפי לסיום שלב זה 
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 הצגת עבודת "מעברים" :5ושא נ

 מירב אזולאי: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 04-8136349, פקס : 04-8136221, טלפון : 30860דאר נע חוף הכרמל 
  

 

 בית אורן

 בית חנניה

 בת שלמה

 גבע כרמל

 דור

 הבונים

 החותרים

 ימין אורד

 כרם מהר"ל

 

 

 כפר גלים

 כפר סיטרין

 מגדים

 גן מיכאלמע

 מעין צבי

 נוה ים

 נחשולים

 ניר עציון

 עופר

 

 

 עין אילה

 עין הוד

 עין חוד

 עין כרמל

 עתלית

 צרופה

 קיסריה

 שדות ים

 שפיה

 

 

 

 

 

8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :החלטה

עבודתם במועצות י מנהלת מעברים מירב אזולאי על מליאת המועצה שמעה דיווח מפ

 חוף הכרמל ומנשה.
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 מידע. –גרפית צמיחה דמו :6נושא 

בין היתר המועצה האזורית חוף הכרמל ביקשה מחברת אורבניקס )חברה המתמחה : אורן עוזרד

בחיזוי דמוגרפי( לבחון ולהציג את גידול האוכלוסיה בעשור הקרוב. לאחר שקיבלנו את העבודה 

נו וכאשר ראינו את הנתונים החלטנו להציגם לחברי ההנהלה ומליאת המועצה. בימים אלה אנח

 ם כדי להכין אותם לקבלת החלטות. שוקדים על הנתוני

המסמך המוצג כאן הגיע אלינו לפני שבועיים והחלטנו להביא את הנתונים. הבאנו לכאן  כרמל סלע:

 כדי שחברי מליאת המועצה יכירו את הנתונים. עמיד

 מציג את עיקרי הממצאים. לואיס מחברת אורבניקס:

 ת המועצה יקבלו את המסמך.מבקש שחברי מליא כרמל אברהם:

 הנושא מורכב ואנחנו צריכים לעבד אותו. בסופו של יום הנושא יגיע למליאת המועצה. כרמל סלע:

 .ד החינוך לדיון. מה שמוצג כאן זאת המסגרתרהמועצה צריכה להגיע עם הנתונים למש אורן עוזרד:

  כל שנה הנתונים יבדקו מחדש.

יש כאן בסיס נתונים טוב שצריך לבדוק אותו כל תקופה.  ודה.אני מברך על העב גדעון אקשטיין:

 .ממנו ללמוד 2005אולי כדאי להביא לחברי מליאת המועצה את תכנית האב של שנת 

מצטרפת לברכות. מהלך חשוב להערכות נכונה. אם אפשר לרדת לרמת הישוב למי שיש  ורד יהלום:

לצוות החינוך את הנושא יה נכון להביא ה .תפעל עם היישובתוכנית להשוות ולמי שאין שהמועצה 

 של המועצה.

אם מצטרף לברכות. נכון היה להביא שקף אחד של מסקנות עיקריות. לאור הגידול שמח  אורי נוי:

 את אזורי הרישום לתלמידים.המועצה תפתח 

 קדימה ורחוק.מצטרף לברכות. צריך לבדוק את התכנית כל תקופה. צריך להסתכל  כרמל אברהם:

טווח רחוק  במצגת זהמצטרפת לברכות. חשוב לראות קדימה ורחוק. מה שראינו  הבה מרקוביץ:ז

 ומכאן צריך לגזור מסקנות. אולי צריך בית ספר על יסודי שלישי. 

שנים מאוחר מדי. יש כאן דרמה של לוחות זמנים.  3מברך על העבודה. לטעמי קרה  אסיף איזק:

למועצה באופק( יש כאן הרבה שאלות ל הנושא )בחירות צריך לראות מי הצוות שאמור לשבת ע

 הרבה מעבר לחינוך.ו גדולות

 גדול הנושא .יסודיים דרים עם גני ילדים ובתי ספרמסובמצב של הנתונים אנחנו  כרמל סלע:

 ומורכב מאוד. ויידון כאן במליאה לאחר עיבוד הנתונים.

לדבר על הנושאים. פורום עתלית צריך  בועד עתלית התחלנו .עיקר הגידול בעתלית אורן עוזרד:

 יש להעביר חלק מהאחריות ליישובים.לעשות חשיבה. 

 העברה ליישובים ימסמס את הנושא. רונן ברגר:

ליישובים זה לא נכון. המועצה חייבת לקבוע עם כל יישוב  להעביר את האחריות גדעון אקשטיין:

ם חייבים להביא בפנינו את התהליך שהולך ח ולהציג תכניות אופרטיביות. כרמל, אורן את"על הדו

 לקרות.
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 חייבים להעביר אלינו את הנתונים. אלכס האובר:

 הביאו לכאן נתונים לעדכון. .אני חושב שאין למנהלי המועצה עדיין כיוון למסקנות דני אסף:

את  דעבין. אנחנו צריכים להגיע לתהליך ולכוון. אנחנו ניעדמספיק החומר לא מעובד  כרמל סלע:

נעבד את ולא ביישובים, החומר ונעביר אותו לחברי מליאת המועצה. האחריות היא כאן במועצה 

 הנתונים ונעביר אליכם את החומר.

 

 

 

 

 

 דיווח חופים ושביל הים. :7נושא 

טובת הרשויות זימן את שמאי אסיף שהכין תוכנית "מעבר לאופק" לראש המועצה : מודי ברכה

 אתם צריכים להכין תב"ע לחופי הים. מתב"ע אפשר לגזור כל דבר.  :נו. שמאי אמר להמקומיות

הוא  השנים האחרונות. אברהם 16 -זה המקום להודות לאברהם רבינוביץ שניהל את חופי הים ב

בעל ידע רב ורשויות רבות הגיעו לכאן לשמוע ממנו את תורת החופים. צוות מצומצם יצטרך להכין 

הים.  בחופיהנושא במליאה. צריך אפס סובלנות למוזיקה ואוהלים ואז לפתוח את תכנית עבודה 

 אנחנו עושים פעולות רבות בחופי הים כולל חינוכיות. 

 : חייבים לדעת מה יהיה תקציב המדינה לאחזקת החופים. מבקש תשובות ברורות.איציק כהן

 
 
 
 
 
 

 .תקציבי יישובים :8נושא 

 . ₪שהוגשו, באלפי  להלן ריכוז תקציבי היישובים: אורן עוזרד

 אלפ"ש. 802.61 - בית אורן .1

  אלפ"ש. 495.00 -  דור .2

 אלפ"ש. 1,373.47 - כרם מהר"ל .3

 אלפ"ש. 1,400.00 -  מגדים .4

 אלפ"ש. 5,827.00 - מעגן מיכאל .5

 אלפ"ש. 897.00 - מעין צבי .6

 אלפ"ש. 214.00 -  נווה ים .7

 

 :החלטה

 צוות המועצה יעבד את הנתונים בתקופה הקרובה והנושא יחזור למליאת המועצה.

 :החלטה

ים מפי מודי ברכה סגן ראש המועצה ונתנה מליאת המועצה שמעה דיווח על החופים ושביל ה

 את ברכת הדרך להמשך.
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 אלפ"ש. 1,895.00 - נחשולים .8

 אלפ"ש. 656.00 -  עופר .9

  אלפ"ש. 1,909.00 - העין אייל .10

 אלפ"ש. 3,593.00 - שדות ים .11

 

 

 

 

 

 ביטוח המועצה. - ₪ 780,000 -מקורות תקציב ל: 9נושא 

       הנושא עבר לישיבה הבאה.
 

 שכר בכירים: 10נושא 

חלקי  50%)משרד הפנים  45%מבקש את אישור מליאת המועצה לשכר בכירים של : ירון פרידמן

 מנהלת היכל התרבות מוזה.לסמדר לוין  45%( = 90%

 

 

 

 

 
 

 022197859ת.ז. ליאור בר –ועדת ביקורת קיסריה  :11נושא 

מבקש את אישור מליאת המועצה למנות את ליאור בר כחבר ועדת הביקורת של : ירון פרידמן

 הוועד המקומי בקיסריה.

 

 

 

 

 
 

 :החלטה

 סגן ראש המועצה אורן עוזרד. כפי שהציג  את תקציבי היישוביםליאת המועצה מאשרת מ

 .0 – נמנע  ,0 – נגד,  17 – בעד: הצבעה

 :החלטה

( לסמדר לוין 90%חלקי  50%)משרד הפנים  45%מליאת המועצה מאשרת שכר בכירים של 

 מנהלת היכל התרבות מוזה.

  .0  –, נמנע 0 –, נגד 18 –הצבעה: בעד 

 :החלטה

כחבר ועדת הביקורת של  022197859את מינויו של ליאור בר ת.ז.מליאת המועצה מאשרת 

 הוועד המקומי בקיסריה

 .   0 –,  נמנע 0 –,  נגד 18 –הצבעה: בעד 


